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HakauTe 3HaYeHHe EblpaxeHu1n oS T
N J
3
Ha nocT npeacenatens WKONGHOFD COBETA NPETEHROBANM ABA KIHOMAATa. B ronOCOBaMMM NPHMHANK YYaCTHE
105 venoser. MONOCE MexOY KIHOMASTAMH DACNPEdendIMce B OTHOWEeHWH 2.5, CKONBKO rONOCOE MOAYYHN
nobeguTens?
4
4 N\
[Lromans DOBEPXHOCTH NPAMOYTOILHOrND NMAPANTEIemHNe-
na ¢ peéfpamun a, b ®H ¢ MoMHO HAlTH no dopMyne
= E{ﬁlb + Q¢ + -!:H:'] .  Hafiggre n$romags DOBEPXHOCTH
NpAMOYTOARHON Napaiienenuneda ¢ pebpamu 1, 4 1 8.
N J
5
e N
HanguTe 3Ha4eHUue BblipaKeHun 7
N\ J
6
B nauxe 500 nuctoe Gymary dopMata A4, 3a Hegenw B odwMce pacxodyerca 600 nucTos. Kakoro HaMMeHsWero
KONWYECTEE Nayek GyMar XEaTHT Ha & Hepens?
7
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Haiinure kopens ypapHeHna 5x - 2(7 + 5x) = -4x - 10.

Hea ecafoBoga, HMeOMIHe IPAMOYIOALHLIE YYACTHH
pasqepamy 25 M Ba 30 M ¢ ofmedRl rpannoedt, goroso-

pHAMCE B cgesanH oDIMH NpPAMOYTOABHWE Npya paa-
mepos 10 M Ha 15 M, OpuyYyéM AAHAEHLE CTOPOHE NpYAa
OAMHAKORO YIAJOHE OT TpPaHAL
CANOBRX YYACTKOB (CM. “epTeém).
Kakosa naomanbk (P KBAAPATHREIX
MeTpax) OCTARMIEHCA YACTH y4a-
CTEA KAXAOrO canoroma?

YETIHOBMTE COOTEETCTEME MENAY BENHYMHIMM W MX BOIMORHEIMM IHINEHHAMM: K KAMA0MY INSMEHTY NEPBOMD
cronfua na,n,ﬁep MTE COOTEETCTEYROWMA INEMEHT M3 BTOROMD cronfua.

BEAW4HHBI BOIMOMHBIE 3HAMEHWA

Al ToNWMHA NEIaMA BpUTEb 1) &400 kM

B) pocT mupada Z) 500 cm

B} wupwsa ¢yThonesore nona 3) 0,08 mm

I paguyc Jesunm 4) 5B M

BEpOATHOCTS TOMD, 4TO B CTY43AHIA MOMEHT BDEMEHHM TEMNEDETYDE TENA INOPOBON0 YENOBEKA okaweTcd wioke 36,8 C,
pagra (.84, Haloume BepOATHOCTE TOTD, YTO B CYY43HHDIA MOMEHT BPEMEHH ¥ 30POBOND YENOBEXA TEMNEPATYDE OREKETCA
36,57 C v geiwe,
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Ha pucynxe w300paxsH rpadux 3HaYeHHA atMOChepHOrD JABISHMA B HEKOTODOM ropoae 38 Tpd aMa. Mo ropusosTand
YKA3aHb! OHHA HELENA W BPEMA, NO

BEPTHKANH — 3HAUEHWA FTMOCPEPHOND OABNEHHMA B MWUTHMETDAX PTyTHOMD cTonba. YRaeMTe 3IHaueHue amMocdepHoro
OABNEHHA BO BTOPHHY B 18 yacoe. OTBeT nafTe B MM pPT. CT.
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BIOPHHK |  cpema |  “IeTBepr

[puwa [puropses 3arpymaer Ha ceofi KomnbloTep w3 Mutepnera daia
pa3mepom 43 M6 aa 21 cekynny, J1éwa Anekcees sarpymaer dain o6bEMOM
36 M6 3a 17 cexyun, a Kons Hukonaes daiin ofnémom 23 M6 — 3a 11 cexyna,
CKo/IbKO ceKyHI OyaeT 3arpyxathes dain obbémom 1260 M6 Ha komnbloTep
C HaHGOALIIEH CKOPOCTLIO 3arpy3KH?

B Dak, wMeowHA GopMy NP3BHNEHOR YETHIDEXYTONEHOA NPW3MLEl CO CTOPOHOA OCHOBAHWA, pasHoR 10
CM, HANWTE #MOKOCTe. MAne Toro wrofel M3MepuTs 00bEM OETaNM COHHOA OopMEl, B8 NOTHOCTHEH
ROFPYRIEOT B 3TY #MAKOCTL. HaiauTe oftEM AeTany, eCAd ypoBeHs MHAKOCTH B Baxe nogHanca Ha 30 cm.

‘Ha pucynxe woolpaowin rpepes dyexumm g = fix), ®

HOTOPOMY NpOBEReHE KACATENERLIE B "IE‘['I:.I.PI!.'I TOMEAX.
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Humwe VEAMHE JHAYEHEH ll:_PﬂlIll-hﬂ-.l.ll:I-ﬂ B SAHHRE TiW-
kax. [lomsayacs rpsdiikos, DOCTABRTE B COOTBETCTHEE
EAR AN TOUME IRAYETHE poapogEch,

TOYEH JHAYMEHHA
NPOHABOAHOR
A 1) =4
B 2) 3
¢ 3 2
i 3
4) =03
J
N
Ha OKpY#HOCTH panuMyca 3 B3ama Touka O AS — ouaMeTp okpysHocd, AC = 24/5. Hailawre 5C.
e 3%
A |IIIII:'-----F &
Ix,___/
J
Massl a3 KoMyca. Faguyc OCHOBAHWA W 00Pa3yHILLAR NEPEOND KOMYCE PABKEl COOTBETCTEEHHD 5 M 6, 3 eTopore = 3 u 4. Bo
CHONEKD PAs ANOWAAs GOXOBORA NOBEPXHHOCTH NEPBORD KoMyCa Goaswe niowany Boxkosod NoBepXHOCTA BTOpOnaT }
N
IMocTaBbTe B COOTBETCTBHE KaMK/JOMy HEpPaBeHCTBY
MHOMEeCTBO €I'0 I;HEIH'EHI‘Iﬁ.
HEPABEHCTBA PEHIEHHSA
A) lgx=0 1) {u;l)
B) 10" <10 2) {um:l]
By <lemo 3) (1;+ec)
x=-1
I) L g 4) [1;+)
x(x-1)
J
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Busmop crapwe [eHdca, Ho Magwe Eropa. AHOped He crapwe BusTopa. Bwbepure yTBEpMISHMA, KOTOPLIS CNEOYKT W3
NPHEEACHHDUE JaHHbUL
[11) Erop campii CTagwmi Ml yKIIEHHEX G0 THDEX YoDEK
[0 2) Axapeit u Buxtop e MoryT GwTe 00HOMD BEO3DECTA.
[0 5) Anapei n Dewmc oonoare 8033acTa.
[0 4) Desmc mnaawe Eropa.
- J
19
MNpxBefuTe NpUMED TPEX3HAUHOMD HATYPANBHOMD YMCNa Bonewero 400, KOTOpoe NPH AENeHMH Ha & M Ha 5 38T paBHpe
HEHYNEBMEe GCTATKH M NMEPER3d CNeEa UKPPa KOTOPOrg ABMAETCA CPEOHMM JPUPMETHYSCKHM OBYX Apyrdx uwdp. B
OTBETE YKAMHTE POBHO OOHO TAKOE YMCNO.
20
4 )
Ha konbuesoh popore pacnonoxedst veteipe Geniokononkn: &, B, C v D. PaccToanue Mexay A u B — 75 km, ey A w
C = 50 kM, Meway C M D = 40 kM, Mesway D w A =60 KM (BC2 PAcCTOAHKMA WIMEPAKTCA BAONL KONbUEEBOA AOPOTH B
KPaTHIAWYH CTOPOHY].
Haipure paccroaHue Mesay B w C
. J
OTBeThl...
1
Q * 5_3_1 28*5_6_428*_—52-5
2
3
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2x+5x=105

S = 2(ab+ac + bc)

S=2(1*4+1*8+4*8§)
S=2(4+ 8+ 32)
S=2%44

S5 =88

7/252
V7

=7V36 =7%6 =42
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600 * 6 = 3600 nucToB
3600 :500=172

OTBeT: 8 nmauek

IX=2AT7+3x)=-4x-10
Sx—14-10x+4x+10=0
X—-4=0

-x=4

Xx=-4

30 *25="750

15%10=150

750 — 150 = 600
=2 =300
2
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A bB T

-
3 2 4 1
10
11
OTset: 756
12
Hafiném, chonpko M6 aarpysxaet Ha Muteprera 3a | cexynoy Kamukii
KOMMBIOTEP.
8 =2 57 (Mo/c), 32 = 2.2 (M6/c), 2 = 2.1 (M6/c)
1 o2 l 2 5 -
Hayncen 221 2= 17 2 HaHbonblwee 2= 7 Daiin obuémom 1260 MB Gy
Jet 3arpysarsca 1260 M6 : 212,? M6/c = 595 c.
Omaem: 595.
13
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V rpHsMel = 5 ocH. * h
h=30
Socu = 10 * 10= 100

V npirsyet = 100 * 30 = 3000 — odbeM JeTaim

14

o
—
8

15

r=A0=0B=3

AB = 6 — muametp

A ACB — npsMOVT OJTbHBII
£ C=90°

ITo Teopeme ITudaropa:

9/13



AB? = AC? + CB?

62 = (2v5)” + CB.2

36 =4 * 5+ CB?

36 =20 + CB?
CB? =16
CB=4
16
SGok.koHvC. = 7Tt
T*5%6 30 _ 5
mx3%4 12 ’
17
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x#+ 1
1
—_—
I) X (x—1) 0
x=£0) x£1
A B [B [T |
4 12 [3 [1 |
18
E
B AA
A A
1) Bepno
2) DTO HEBEPHO. JaHHAA CHTVALIUS BO3MOKHA,
3) Dra cUTvalMsa BO3MOKHA, HO HE €JMHCTBEHHO BO3MOKHAS.
4) Bepno.
Otset: 14
19

|6] i |5] mmeeT oppHAKOBBIC OCTATKIH. OVACT HMETh TOT K€ OCTATOK [IPH JICICHHH

Ha 30. Octatok > 0 u < 5. abe
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[ lepebepem BapHaHTHL:

IIvets. a=35 b=0=> 501 502: 503; 504

nmvetb. a= 3 b=1=> 511.512: 513. 514.

nveTb. a=3 b=2=>521:522: 523. 524

nvere. a=3 b=3=>3531.532:533.534

nveTb, a =35 b=4 =>541.542: 545. 544

nveTe. a=3 b=35=>55].352.5353.554

MVeTh. @
NVCTh. a
601 701
602 702
603 703
604 704
641 741
642 742
643 743

644 744

=35 b=6=>561.562:563. 564

b=7=>3571:572:573. 574

Il
h

611 711 621 721 631 731
612 712 622 722 632 732
613 713 623 723 633 733
614 714 624 724 634 734
651 751 661 761 671 771
632 752 662 762 672 772
653 753 663 763 673 773

654 754 664 764 674 T74

Tucno JOIRHO OBITH YETHBIM H VCITOBHE TTOCIICIHHE JOJIAKHO BHEIITOTHATHECA.
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OtBeT: 564: 573

20
AunB-75
AuC->50
CuD=40
Du A —60

BC=AB -AC=75-50=25

Ecnwn Bbl NepexnBaeTe 3a NpeAcTosiwMe 3k3aMeHbl MO MaTeEMaTUKE U XOTUTE NOArOTOBUTLCS K HUM, MpopeLias
psih 3agay u3 cbopHMKOB 3a Npeablaywme rofbl, Torha Haw caiT NOMOXET BaM MoyrnpaXXHATbCS B 3TOM.
Mcnonb3ysi reHepaTop BapuaHToB EMD no mateMaTtuke, Bbl MOXETE CaAMOCTOSITENbHO COCTaBUTb Ans cebs
nepeyeHb 3amay, BbIBECTM UX HA NeyaTb M NpopewwaTb, YToObl 3ace4b KONMYECTBO 3aTpayMBaeMOro BpeMeH!,
03HAKOMUTBLCS C BO3MOXHbIMW BapuaHTammn 3agaHuii.

Ha aToli cTpaHuue noapobHo pasobpaH Kaxablii npuMep, YTO NO3BONIMT BaM NpoayMaTb MiaH CBOEro peleHus,
n3bexatb apumeTudeckmnx owmnbok n notepn 6Gannos 3a onuckun. Kaxabiii M3 BaC MOXET COCTaBUTb
MHAMBUAyanbHbIV BapuaHT E3, BbiBECTM €ro Ha neyaTtb C NMoMoLLbio COOTBETCTBYHOWEN KHOMKN N PEWNTD
3a4a4u, CBEpPUB NMOTOM MONyYeHHbIe pe3ynbTaThl ¢ pewebHkoM. Kax abli BapnaHT onsi NpoXoX AeHNs
TECTUPOBAHMSA cooepXmnT 21 3aaaHne peanbHblX, EMOHCTPAUMOHHBIX BEPCUIA 32 Npeablaylumne roabl U 0TBETbl K
HMM, YTO MOMOXXET BaM NPOBepUTL cebsl, TWwaTenbHO NOArOTOBUTHLCS K MPEACTOSIWEMY B KOHLIE rofa CobbITUO 1
npocMaTpuBaTth PELIEHHbIE paHee 3aaayn, yaHaBatb 6annbl 3a COOCTBEHHbIE OTBETHI.
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